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COMITÊ DE GESTÃO ESTRATÉGICA 

E PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL  

Extrato da Ata da 1ª Reunião Ordinária 2019 

 
 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data / Local da Reunião: 

21/02/2019, às 17h, na sala de Multiuso. 

Assuntos:  

1) Aprovação da ata da 6ª reunião de 11/12/2018; 2) PLS 2019; 3) Minuta da Resolução 

do Planejamento Estratégico; 4) Proposta de Alteração do Comitê para Comitê de 

Planejamento Estratégico; e 5) Deliberação sobre inclusão no Comitê – Coordenação de 

Licitações e Contratos. 

Participantes: 

RACHEL DIOGENES RAMINA REZLER – Assessora-Chefe da Presidência 

VALCIR MOMBACH – Diretor-Geral do TRE/PR 

DANIELE CRISTINE FORNECK FRANZINI – Assessora Jurídica da Diretoria-Geral 

LUCIANNA MARIA DE ARAÚJO SAMPAIO – Assessora Jurídica da Diretoria-Geral 

SILVIA ALBUQUERQUE MEDICI METRI representando MÔNICA MIRANDA GAMA 

MONTEIRO – Secretária da Corregedoria Regional Eleitoral 

HILLENE DE CASSIA SBALQUEIRO SILVA MEIRA – Secretária de Controle Interno e 

Auditoria 

HELTON JOSE SANCHEZ – Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA – Secretária Judiciária 

GILMAR JOSÉ FERNANDES DE DEUS – Secretário de Tecnologia da Informação 

FLÁVIO HENRIQUE MARÇAL RODRIGUES representando SILMARA APARECIDA 

LASKOSKI – Secretária de Gestão de Serviços 



 

 Tribunal Regional Eleitoral do Paraná 

 

LILIAN GASPARIN – Secretária de Gestão Administrativa 

MARIA DE FATIMA ALMEIDA – Coordenadora de Licitações e Contratos 

LILIAN TOCZEK representando MARLENE REGINA KOVALSKI – Coordenadora de 

Material e Patrimônio 

IVANILDA DA SILVA – Coordenadora de Infraestrutura Predial  

OLIVIO TULLIO NETO – Chefe do Cartório Eleitoral da 174ª Zona Eleitoral de Curitiba 

CLÁUDIA VALÉRIA BEVILACQUA GONÇALVES – Chefe da Seção de Gestão da 

Sustentabilidade 

 

Presentes também os servidores: 

DIOGO SGUISSARDI MARGARIDA, Chefe da Seção de Planejamento e Estatística, 

PATRICIA FRETTA NOGUEIRA DE LIMA CABRAL, Seção de Planejamento e Estatística, 

EDNA SUMIE YOSHIZAWA, Seção de Logística de Eleição e DENIS DAMASCENO 

RAMOS, Assistente da Assessoria-Chefe da Presidência, responsável por secretariar os 

trabalhos.  

 

2. EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO 

Os temas propostos para a reunião foram tratados da seguinte forma:  

1 – A aprovação da ata da 6ª reunião ordinária (11/12/18) ocorreu sem objeções. 

2 – Ficou deliberada a inclusão da Coordenadoria de Licitações e Contratos no Comitê, 

ressaltando-se que a inclusão de alguma unidade ligada à licitação já foi submetida ao 

Conselho de Governança.  

3 – Foi deliberado pela manutenção do Comitê englobando o Planejamento Estratégico 

e o Plano de Logística Sustentável, para ressaltar a importância da sustentabilidade na 

gestão pública, sem prejuízo que se crie uma comissão para auxiliar nos trabalhos da 

Seção de Gestão da Sustentabilidade, a qual, inclusive, apresentou os Planos de Ação 

para a Sustentabilidade em 2019, informando que papel, copos descartáveis e 

combustível foram os 3 (três) índices escolhidos em atenção ao CNJ. 

4 – Foi reapresentada a minuta de Resolução do Planejamento Estratégico já exposta na 
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reunião do Conselho de Governança do dia 07/11/2018.  

 


